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Rešitve nalog prejšnjega tedna. Preglej in popravi, če je potrebno.  
 
1. Izpolni tabelo: 

 

2. a, c, č 

3. Glukoza 
 

TRDITEV VELJA ZA ŠKROB VELJA ZA CELULOZO 
Spojina je rez DA NE 
Spojina daje rastlinam oporo. NE DA 
Spojina je zgrajena iz velikega števila glukoznih 
enot. 

DA DA 

Spojina je vir energije za človeka. DA NE 
Termiti in prežvekovalci lahko presnavljajo spojino, 
ljudje ne. 

NE DA 

 

 

Utrjevanje: Ogljikovi hidrati 

1. Prepiši tabelo v zvezek: 

 

2. Preberi še enkrat učbenik str. 82 – 87. 

3. V zvezek napiši odgovore na vprašanja iz učbenika na str. 89 in 90. Fotografiraj ali skeniraj naloge v zvezku in 

mi jih pošlji na moj elektronski naslov: rahela.selan@guest.arnes.si v petek, 10. 4. 2020. 

 

Dodatne naloge, če želiš še utrjevati snov: 

4. Reši naloge v e-učbeniku na str. 135 - 156: https://eucbeniki.sio.si/kemija9/1951/index.html 

5. Poglej si video posnetek: https://www.youtube.com/watch?v=jQi84TnstI4 

 


